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О некоторых вопросах, возникающих при оформлении
приходных кассовых операций. // Марина Корф . Банкир.Ру
 // Марина Корф, главный редактор  Bankir.Ru 

Дьявол скрывается в мелочах.

Старинная мудрость.              

Если и есть в банковской деятельности чтонибудь простое, понятное и незыблемое, так
это касса.   Вот кассир, вот окошко, вот деньги. Вот приходный ордер. Ф.И.О., подпись.
Что может быть проще? Это вам не аккредитивы индоссировать. 

Что, поверили? Нет? Правильно. На самом деле все не так. И сейчас вы в этом
убедитесь. Некоторые вопросы, связанные с оформлением кассовых операций,
обсуждают посетители форума «Кассовые операции»
Банкир.Ру. 

Подпись контролирующего работника.

Нужна ли подпись контролирующего работника (помимо бухгалтерского) на приходном ордере в соответствии с п.1.9.5. 205 П ( в редакции 1455У от 25.06.04)?В приложении к 199П только вноситель, бух.работник, кассир.

Приходные делаем по 199П без подписи контролёра.
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…нет подписи контролера на приходном ордере.

Так как в Приложении к 199П не указано поле контролёра на ПКО, Вы не можете его самостоятельно добавить (будет расхождение с нормативным документом). Так как его добавление (именно в 199П)  прерогатива ЦБ, то всегда можно сослаться на ожидание изменений (проверяющими такой аргумент, как правило, принимается и понимается).

Приходные операции по кассе не подлежат дополнительному контролю, но есть ряд приходных операций, в которых корреспондирующий счет, подлежащий дополнительному контролю. Например, 60308. Мы ставим контрольную подпись рядом с подписью исполнителя там, где написано "бухгалтерский работник" и не паримся.

…если операция по конкретному счету подлежит доп. контролю по п. 1.9.5, надо контролировать (даже если это приход), а если это расход  будет 2 подписи: контролера по кассовым операциям (за то, что документ правильно оформлен) и контролера, имеющего право контрольной подписи по п. 1.9.9. Где расписываться этому второму контролеру  это отдельный вопрос. Видимо, просто в свободном месте в разделе для подписей.

При этом главный бухгалтер или заместитель имеют по должности право контроля любых операций и если там стоит подпись вторая когото из них, больше не надо ничего.

О странностях Приложения 5 (операции, подлежащие дополнительному контролю).

…указание 1455У вводит дополнительный контроль для всех операций с нал. валютой, как по расходным, так и по приходным.

…поскольку 202 счет включен в Перечень Приложение №5  все приходники, объявления на взнос наличными подлежат допконтролю.

Этот перечень  анекдот. Они периодически при изменениях плана счетов забывают там вставить "расходные операции" и также периодически сначала разъясняют что забыли и при следующей редакции вставляют эту фразу обратно
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